



JEFFERSON PARISH

DEPARTMENT OF PURCHASING

CYNTHIA LEE SHENG
PARISH PRESIDENT

RENNY SIMNO
DIRECTOR

February 6, 2025

ADDENDUM # 3

Bid Number: 50-00147164

Bid Due Date: February 13, 2025

Two (2) Year Contract for a Supply of Rubber Steel Toe Boots for the Department of Public Works - Engineering

Revision:

- Remove the Bid Specifications in its entirety and replace with the attached Revised Bid Specifications per Addendum # 3.

Question & Answer:

1. **Question** - Is there a current contract for this solicitation and if so, please provide details such as prices, current vendor and terms?
Answer - There is current contract; However, we cannot provide contract details to bidders.
2. **Question** - Please advise what are the preferences considered when evaluating this bid? SBE, MBE, local preference, etc.
Answer - No preference.
3. **Question** - Please provide how many employees are served under this contract?
Answer – Approximately between 400 to 600 employees.
4. **Question** - Do we need to have a local storefront in Louisiana in order to bid on this?
Answer – No
5. **Question** - We are doing business in Miami Dade. Can we participate to this bid?
Answer – Yes

JOSEPH S. YENNI BUILDING - 1221 ELMWOOD PARK BLVD - SUITE 404 - JEFFERSON, LA 70123 - PO BOX 10242 JEFFERSON, LA 70181-0242
OFFICE 504.364-2678

GENERAL GOVERNMENT BUILDING - 200 DERBIGNY ST - SUITE 4400 - GRETNA, LA 70053 - PO BOX 9 - GRETNA - LA 70054
OFFICE 504.364.2678

EMAIL: PURCHASING@JEFFPARISH.GOV

WEBSITE: WWW.JEFFPARISH.GOV



JEFFERSON PARISH

DEPARTMENT OF PURCHASING

CYNTHIA LEE SHENG
PARISH PRESIDENT

RENNY SIMNO
DIRECTOR

6. **Question** - What will be the minimum order quantity?
Answer – The minimum orders are varies and are approximately 20 pairs per order.
7. **Question** - Please provide the shipping addresses.
Answer – 4901 Jefferson Hwy, Jefferson, LA 70121;
1500 River Park Road, Westwego, LA 70094, and few other areas in Jefferson Parish.
8. **Question** - Do we need to provide unit price on each line item to be bid responsive?
Answer - Yes
9. **Question** - Please advise Is it compulsory to provide bid bond to be bid responsive?
Answer - There is no bid bond required for this bid.

*****THE DEADLINE FOR ALL QUESTIONS HAVE BEEN REACHED*****

*****PLEASE REMEMBER TO ACKNOWLEDGE THIS ADDENDUM BY NUMBER ON YOUR BID SUBMISSION****

Sincerely,

Ruby Tran, Purchasing Specialist II
Jefferson Parish Purchasing Department

Bidders must acknowledge all addenda on the bid form. Bidder acknowledges receipt of this addendum on the bid form by indicating the addendum number listed above. Failure to list each addenda number on the bid form will result in bid rejection.

This addendum is a part of the contract documents and modifies the original bidding documents and specifications. The contents of this addendum shall be included in the contract documents. Changes made by this addendum shall take precedence over the documents of earlier date.

JOSEPH S. YENNI BUILDING - 1221 ELMWOOD PARK BLVD - SUITE 404 - JEFFERSON, LA 70123 - PO BOX 10242 JEFFERSON, LA 70181-0242
OFFICE 504.364-2678

GENERAL GOVERNMENT BUILDING - 200 DERBIGNY ST - SUITE 4400 - GRETNA, LA 70053 - PO BOX 9 - GRETNA - LA 70054
OFFICE 504.364.2678

EMAIL: PURCHASING@JEFFPARISH.GOV

WEBSITE: WWW.JEFFPARISH.GOV

**TWO YEAR CONTRACT FOR SUPPLY OF RUBBER STEEL TOE
BOOTS FOR JEFFERSON PARISH DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS**

All Bids for Boots Submitted Must Meet the Specifications as Stated Below:

SPECIFICATIONS:

These specifications are for the supply of **Storm Hip Boots (Height: 31 inch & Size: 5-16)** and **Knee Boots (Height: 16 inch & Size: 5-16)**. Multiple brands with approved or equal may be substitute for sizes that are not available.

All boots must have the following:

- Steel Toes
- Fiberglass or Steel Shank
- Either Steel Midsoles, Wool Felt Midsoles, or approved equal
- Black Rubber Upper
- Nylon Lining for Knee Boots & Canvas Lining for Storm Hip Boot
- Rubber Outsole

All boots must conform to the following ASTM and ANSI specifications (or latest revision):

Knee Boots:

Minimum ASTM F 2413-11
I/75 C/75
EH PR

Storm Hip Boots:

Minimum ASTM F 2413-11
I/75 C/75
EH PR

Acceptable manufacturers are LaCrosse, or equivalent for Steel Toe Storm Hip Boots and Steel Toe Knee Boots. LaCrosse has been pre-approved by the Jefferson Parish of Public Works.

Vendors must indicate on bid form the brand for the product being bid if it is other than products manufactured by LaCrosse as specified. Any bids submitted other

than that as specified must include in their bid all information needed to fully demonstrate complete compliance with requirements of these specifications. Jefferson Parish reserves the right to accept or reject the bid in whole or part, any bids that are incomplete or do not demonstrate that they are equal to the requirements of these specifications. It is the bidder's responsibility to provide adequate information necessary for the complete evaluation of their proposed equipment. Jefferson Parish shall be the sole judge as to the equality of any manufacturer's offering. Bidders may also be required to submit the product samples upon request.